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Zárójelentés 

a Rimaszombati Református Egyházközség életéről  

a 2012-es esztendőben 

 

Bevezetés  

Az év utolsó istentiszteletén arról hallhattunk, hogy az év végén nem csak az ember leltározik, nem 

csak az ember tekint vissza, és mérlegeli az elmúlt év eseményeit, hanem Isten is megmér minket. 

Dániel szó szerint azt mondja: „Megmért téged mérlegen, és könnyűnek talált.” Isten ráteszi 

életünket az igazság képzeletbeli mérlegére és megmér minket, megméri a most múló évünket.  

Fogja egyházunkat, fogja benne a mi egyházközségünket, beteszi a mérleg egyik serpenyőjébe, a 

másikban ott van az egyház küldetése, Isten elvárása ezzel a közösséggel szemben, és a mérleg 

megbillen. Egyházközségünk serpenyője emelkedni kezd. Könnyűnek találtatik.  

Az lenne a küldetésünk, hogy alkalmas és alkalmatlan időben hirdessük a feltámadás és az örök élet 

evangéliumát, hogy világítsunk ebben a sötét világban, hogy utat mutassunk az embereknek, és mi 

nagyon sokszor nem tudtunk eleget tenni ennek az elvárásnak. Sokszor annyira meg akartuk őrizni 

a lángot, hogy inkább a véka alá dugtuk. Tükröznünk kellet volna az igazi világosságot, de a 

tükrünket valamilyen homályos koszréteg borította, ami szinte elnyelte a fényt. Sugároznunk kellett 

volna Isten szeretetét ebben a világban, és aki ránk nézett, az inkább szeretetlenséggel találkozott. 

Urunk megméri az egyházközséget, és valljuk be őszintén, könnyűnek találja.    

A 2012-es év vezérigéje a következő volt: teremjetek hát megtéréshez illő gyümölcsöt. Életünkben 

valóban megjelentek a megtérés gyümölcsei? Látható, mérhető formában vannak jelen ezek a 

gyümölcsök? Amikor Urunk méri majd ezeket a gyümölcsöket, mit tehet majd a serpenyőbe? 

A hipermarketekben a gyümölcsöknél ki van téve egy mérleg, amelyben mindenki megmérheti az 

általa kiválasztott gyümölcs súlyát. Csak azért, hogy a pénztárnál meg ne lepődjön.  

Az évzáró presbiteri ülésnek, a lelkipásztori jelentésnek is ugyan ez a szerepe. Mielőtt a pénztárhoz 

lépnénk, mielőtt Isten életünk végén megmérné a megtéréshez illő gyümölcseink súlyát, mi is ezt 

előzőleg megtehetjük.  

Jó, ha mi magunk is évről évre számba vesszük, mérlegre tesszük életünk gyümölcseit, melyek 

azok, amelyek méltóak megtérésünkhöz, méltóak Atyánkhoz. Jó, ha vizsgáljuk nem csak 

mennyiséget, hanem a megtéréshez illő gyümölcsök állagát is. A hitből fakadó szolgálatunk 

gyümölcseire, nem ragadt-e egy kis hiúság, egy kis önzés, egy kis magamutogatás.  

Vegyünk hát számba gyülekezetünk életét, magunk is mérjük le a gyümölcsök súlyát.  

 

I.  LELKI  ÉLET 

1. Istentiszteletek  
Egyházközségünkben a 2012-es évben összesen 258 alkalommal volt meghirdetve istentisztelet. 

Vasárnap és az ünnepek első és második napján délelőtt és délután is tartottunk istentiszteleti 

alkalmat. A presbitérium az év első ülésén úgy határozott, hogy az egyházközség állandó alkalmai 

2012. január harmadik hetétől szerda délelőtti istentisztelettel bővülnek. A vasárnap délutáni 

istentiszteletek időpontja a téli időszámítás ideje alatt délután három órára módosult. Január 

harmadik hetétől így hétköznap szerdánként délelőtt és délután is tartottunk istentiszteleti alkalmat. 

A szerda délelőtti istentiszteletet főleg nyugdíjas testvéreink látogatják.  

A délelőtti és ünnepi istentiszteletek látogatottsága 85–90 főre tehető, a délutáni istentiszteletek és a 

szerda délelőtti istentisztelet látogatottsága átlagban 5–8 fő körül mozgott.  

A mezőtelkesi leányegyházközségben – a megszokott módon – havonta egyszer került sor 

istentiszteleti alkalomra, minden második alkalommal kiosztásra kerültek Krisztus megtört testének 

és kiontott vérének jegyei. Az istentisztelet látogatottsága ezeken az alkalmakon 12–13 fő volt.  

Az istentiszteleteken rendszerint egyházközségünk két lelkipásztora és segédlelkésze szolgált: 

Kovács Tímár Ildikó, Molnár Sándor lelkipásztorok és Mikos Tamás segédlelkész.  

Lévay Tibor egykori kántorunk 2012. augusztus 31-én egy szerencsétlen balesetben elvágta jobb 

kezét, amelyet csak bonyolult műtéttel tudtak megmenteni. A vasárnap délelőtti és ünnepi 

istentiszteletek kántori szolgálatát Bihariné Pelle Zsuzsanna vállalta és végzi.  
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Gyülekezetünkben 2010-ben vezettük be, hogy vendég-igehirdetőt is felkérünk szolgálatra. A 

Gömöri Református Egyházmegye lelkészeinek többsége 2012 januárjában úgy döntött, hogy előre 

meghatározott vasárnapokon a lelkipásztorok „elcserélik” a szószéket. A szószékcserébe 

bekapcsolódó lelkész ezen a vasárnapon egy másik gyülekezetbe megy szolgálni, és az ő szolgálati 

helyén is más lelkész hirdeti Isten igéjét. 

Úgy a gyülekezetünk, mint az itt szolgáló lelkészek is bekapcsolódtak a szószékcserébe.  

A 2012-es évben a következő lelkipásztorok szolgáltak szószékünkről: Fazekas László püspök, 

Szaszák Malvin gömörhorkai lelkipásztor, Gál László simonyi lelkipásztor, Fejes Ágnes esperesi 

segédlelkész, Szarvas Erzsébet felsővályi lelkipásztor, Rácz Elemér marcelházai lelkipásztor, Kiss 

László budapest-szemeretelepi lelkipásztor, Agócs Galgóczy Tímea balogiványi lelkipásztor, Édes 

Árpád alistáli lelkipásztor és Mikos Annamária intézeti segédlelkész. 

Erdélyi Géza nyugalmazott püspök, gyülekezetünk egykori lelkipásztora több alkalommal elfogadta 

felkérésünket és igével szolgált közöttünk.  

Az elmúlt évben gyülekezetünk mindhárom sátoros ünnepen fogadott legátust. A húsvéti 

ünnepkörben Egyeg Kamilla a Selye János Egyetem Református Teológiai Karának akkor 

negyedéves hallgatója, a pünkösdi ünnepkörben Galgóczy Nikolett a Selye János Egyetem 

Református Teológiai Karának akkor harmadéves hallgatója, és a karácsonyi ünnepkörben Hosszú 

Rita szintén a Selye János Egyetem Református Teológiai Karának harmadéves hallgatója hirdette 

gyülekezetünkben Isten igéjét. 

Az év vége felé bevezettük a rendszeres énektanulást. Bihariné Pelle Zsuzsanna kántor és Arany 

Nikolett gyülekezeti tag vezetésével minden hónap első vasárnapján a gyülekezet tanulja az adott 

hónap énekét, amelyet a hónap minden vasárnapján énekel. Ezzel a módszerrel évente 12 ismeretlen 

vagy feledésbe merült éneket tanul meg a gyülekezet.      

 

2. Úrvacsorai közösség  
Gyülekezetünk több évtizedes gyakorlata szerint 2012-ben is a megszokott hat alkalommal lett 

kiszolgáltatva az úrvacsora sákramentuma (Karácsony, Böjt, Húsvét, Pünkösd, Újkenyér és Újbor). 

Az úrvacsorai istentiszteleteket megelőző héten hétköznaponként bűnbánati istentiszteleteket 

tartottunk.  

A bűnbánati alkalmak látogatottsága 5-10 fő volt és alkalmanként átlagosan 100-110 egyháztag 

járult a megterített asztalhoz. A sátoros ünnepek úrvacsorai alkalmain többen vettek részt.   

 

3. Bibliaórák  

Egyházközségünk presbitériuma 2012. január 11-i ülésén úgy határozott, hogy 2012. január 

harmadik hetétől gyülekezeti alkalmaink száma keddi bibliaórával is bővül.  

A meghirdetett bibliaórákat Kovács Tímár Ildikó lelkipásztor vezette, látogatottságuk átlagban 8-9 

főre tehető.  

 

4. Konfirmációi előkészítő  
Gyülekezetünk többéves gyakorlata szerint az elmúlt évben is két csoportban készültek fiataljaink a 

konfirmációra. A felkészülés alapjául a Református Kiskáté szolgált.  

A kátéoktatás mindkét csoportban Kovácsné Tímár Ildikó vezetése alatt heti rendszerességgel a 

gyülekezeti teremben folyt.  

Szeptemberben 8 növendék kezdte meg a felkészülését a konfirmációra, ebből ketten Jánosiban 

fognak majd konfirmálni, míg a felkészülés második évét gyülekezetünkben 3 növendék kezdte 

meg. 

Nem csak a fiatalok, hanem felnőttek is készültek a konfirmációra. Erre részben egyénileg, részben 

kis csoportban Kovács Tímár Ildikó lelkipásztor vezetésével folyt a felkészülés.   

Immár hagyományosan az egyházközség konfirmandusai a Vlotho-i testvérgyülekezet 

konfirmandusaival közösen 2012. szeptember 12-tól 16-ig konfirmációs hétvégén vettek részt 

Prágában. A fiatalokat ezúttal Mikos Tamás segédlelkész és Mikosné Szabó Annamária intézeti 

segédlelkész kísérte el. Az alkalom témája a bizalom volt, az előadásokon a résztvevők fokozatosan 
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haladtak az egymás iránti bizalomtól az Isten iránti bizalom felé. Az előadások része volt a közös 

játék és a dicsőítés is, a résztvevők aktív bevonásával.  

Egyházközségünk konfirmandusai, konfirmált fiataljai, és lelkipásztorai is rendszeresen részt 

vesznek az egyházmegye többi gyülekezeteivel közösen konfirmáció előtt állók, illetve konfirmált 

fiatalok számára szervezett hitmélyítő alkalmakon, és a rendszeres „Konfi+” címen szervezett 

ifjúsági napokon.  

A konfirmációra készülők számára a Gömöri Református Egyházmegye szervezésében 2012. 

március 28–30-án tartottunk csendeshétvégét a Kokavai Ipoly vendégházban. A konfirmáció 

értelméről „Minek má’ no!” címmel beszélgettünk. Gyülekezetünkből négy fiatal vett részt.  

Másvilág címmel a Gömöri Református Egyházmegye szervezésében 2012. október 18-21. között 

csendeshétvégét tartottunk a már konfirmált fiataljaink számára. A téma: Jóslás, ezotéria, 

horoszkóp, agykontrol, másvilág…  

A presbitériumunk úgy határozott, hogy a Gömöri Református Egyházmegye által fiataloknak 

szervezett többnapos csendesnapok rimaszombati résztvevői részére a költségek egyharmadát 

mindenkor fedezi.   

2012-ben a következő Konfi+ alkalmakon vettünk részt: február 11-én Serkében, április 14-én 

Alsókálosán, június 2-án Nagybalogon, november 10-én Rimaszombatban, december 15-én 

Hanván.  

 

5. Hitoktatás 
Egyházközségünk területén a növendékek két közoktatási intézményben összesen 12 csoportban 

részesülnek hitoktatásban. A Tompa Mihály Református Gimnáziumban 6 csoportban összesen 60 

diák, a Tompa Mihály Alapiskolában 6 csoportban összesen 92 diák látogatja a református hittant. 

Az alapiskolákban gyülekezetünk lelkésze Kovács Tímár Ildikó, a Tompa Mihály Református 

Gimnáziumban pedig Mikos Tamás segédlelkész és Mikos Annamária intézeti segédlelkész tartotta 

a hittanórákat.  

Vasárnaponként a délelőtti istentisztelet ideje alatt (10.00 óra) gyülekezeti termünkben továbbra is 

működött a vasárnapi iskola, amelyet felváltva Kovács Tímár Ildikó, Mikos Tamás segédlelkész és 

Mikos Annamária intézeti segédlelkész vezetett. A vasárnapi iskola látogatottsága változó, 3-tól 10-

főig terjed.  

A presbitérium jóváhagyásával „Ezt látnod kell” címmel július első hetében – 2012. július 2-tól 

2012. július 6-ig – ismét napközis gyermektábort szerveztünk. A programba 41 gyermek 

kapcsolódott be, ahol 11 önkéntes vezetése alatt tartalmasan töltötték a napokat. Ebben az évben is a 

Tompa Mihály Református Gimnázium épülete és udvara adott otthont a tábornak.  

A napi program mellett, közösen Kurincra kirándultunk, majd Poltáron is voltunk fürdeni. A hét 

táborzáró istentisztelettel ért véget, ahová a szülőket is meghívtuk. 

Az iskolai hitoktatás mellett Kovács Tímár Ildikó lelkipásztor rendszeresen tart hitoktatást a Daxner 

utcai óvoda magyar osztályában. A minden második hét keddjén megtartott foglalkozáson 13 

gyermek vesz részt 3-tól 6 éves korig.  

 

6. Egyéb gyülekezetépítő alkalmak  
Az elmúlt éven az állandó alkalmak mellett rendhagyó módon is megpróbáltuk alkalmas és 

alkalmatlan időben hirdetni a feltámadás és az örök élet evangéliumát, világítani a világban.  

Keresve a lehetőségeket megszólítani az embereket, életünkkel forgolódásunkkal bizonyságot tenni 

arról, aki meghalt értünk, hogy mi élhessünk.  

A rendhagyó alkalmaink többségével egyházközségünk nyitni próbált a gyülekezetünkhöz még nem 

tartozó személyek felé. Úgy is mondhatnánk, hogy mások felé is láthatóvá akartuk tenni a 

megtéréshez illő gyümölcsöket.    

Heti rendszerességgel Tari Mária presbiter vezetésével folytatódott a német nyelvtanfolyam, 

amelyen nem csak gyülekezeti tagjaink vesznek részt. November közepétől betegség miatt a 

tanfolyam ideiglenesen szünetel.   

Emlékezve arra, hogy 1771. április 9-én rendeletben tiltották meg a református vallás gyakorlását 
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Rimaszombat városában, és a rimaszombati hívek 13 éven át hétköznapokon Alsópokorágyra, 

vasárnapokon pedig Jánosiba vagy Zeherjére jártak istentiszteletre, a presbitériumunk régebben úgy 

döntött, hogy az egyházközség tagjai minden év húsvétot követő vasárnapján az említett 

gyülekezetekben vesznek részt istentiszteleten. A 2012. évben a Zeherjei Református 

Egyházközségbe látogattunk. Ezen az alkalmon Androvics Erzsébet zeherjei lelkipásztor szolgált. 

Közösen a Tompa Mihály Református Gimnázium diákjaival és tanáraival egyházközségünk tagjai 

is bekapcsolódtak a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház Diakóniai Központja által szervezett 

„Szeretethíd” című programba. Önkéntes munkával megpróbáltunk szeretethidat építeni ember és 

ember, gyülekezet és város között! Egy közösségként megpróbáltuk megmutatni, hogy Krisztus 

szeretete és városunk egyaránt fontosak számunkra, ezért a kórház területén „területrendezési 

munkálatokat” végeztünk.  

Közösségépítés céljából 2012. június 9-re gyülekezeti kirándulást szerveztünk Szentendrére és 

Gödöllőre. A nagy érdeklődés miatt két buszt is kellett rendelnünk. A szentendrei sétajeggyel 

mindenki saját választása szerint három múzeumot látogathatott meg. A közös ebédet követően, 

amely a gödöllői Erzsébet Királyné Étteremben volt, meglátogattuk a Királyi Kastélyt.  

Idén először egyházközségünk is bekapcsolódott a „templomok éjszakája” című rendezvénybe. 

2012. június 1-jén a rimaszombati református templom ajtaja 18.00 órától 24.00 óráig kitárult az 

érdeklődők előtt. Mikos Tamás segédlelkész szervezésében a hat óra alatt a többi program mellett 

koncertet adott a Rimaszombati Quartett, a Tompa Mihály Református Gimnázium diákjai irodalmi 

összeállítással készültek, zenés dicsőítést hallhattunk, levetítésre került a beretkei árvaházról szóló 

film és megismerkedhettünk templomunk történetével. 

Egyházközségünk ingyen és bérmentve kölcsönözte ki templomunkat The Golden Voices of Gospel 

(A gospel arany hangjai) kórus koncertjéhez, amelyre az Elókoncert szervezésében 2012. december 

5-én került sor. Tettük ezt azzal a céllal, hogy hívő amerikai testvéreink megtéréshez illő 

gyümölcsét minél többen lássák és ízleljék városunkban. A koncert nem volt más, mint két óra 

rendhagyó Istentisztelet.   

Idén is bekapcsolódtunk egyházunk Diakóniai Központja Nyilas Misi karácsonya 2012 megnevezés 

alatt szervezett karácsonyi ajándékcsomag gyűjtésébe. Rimaszombat egyben a gömöri gyülekezetek 

gyűjtőhelye volt. Ezúttal is az ajándékcsomagok mellett a szállítás finanszírozására szolgáló anyagi 

támogatást is gyűjtöttünk. 2012-ben 200 csomag gyűlt össze, amelyből 39-et gyülekezetünk tagjai 

készítettek. A csomagok mellé 343,50 € adományt is gyűjtöttünk.  

Próbáltuk teremni a megtéréshez illő gyümölcsöket az idősek lelkigondozása területét is. A 

lelkészek mellett azok az asszonytestvérek vesznek részt ebben a szolgálatban, akik ezt önkéntesen 

felvállalták.  

Továbbra is hétről hétre a technika segítségével eljuttatjuk a vasárnap délelőtti istentisztelet 

hangfelvételét mindazon idős testvérek otthonába, akik nem tudnak részt venni az alkalmon, de 

igénylik a hirdetett igét.  

Az igehirdetés hanganyaga rendszeresen felkerül egyházközségünk honlapjára is, ahol nem csak 

gyülekezeti tagjaink, hanem bárki újra meghallgathatja.  

 

7. Ünnepi alkalmak és rendezvények  
A Gömöri Református Egyházmegye tanácsának megbízásából 2012. február 22-én Fazekas Ágnes 

tornaljai lelkipásztor, Gál László simonyi beosztott lelkész és Pósa Zoltán egyházmegyei tanácstag 

végezte gyülekezetünkben az egyházlátogatás szolgálatát. Az istentiszteleten Gál László 

igehirdetéssel szolgált, Fazekas Ágnes az egyházmegyei tanács nevében igével köszöntötte 

gyülekezetünk tagjait. Ezt követően rendkívüli presbiteri ülésre került sor, amelyen vendégeink a 

presbiterekkel, gondnokkal és lelkipásztorokkal beszélgettek a 2011-es év eseményeiről, áldásairól 

és nehézségeiről. 

2012. február 20-án gyülekezetünk imatermében tartottak lelkészértekezletet a Gömöri Református 

Egyházmegye lelkészei. Nagy Ákos Róbert üdvözlő szavai után Orémus György nyugalmazott 

balogiványi lelkipásztor előadása hangzott el, melynek témája a böjt volt. 

2012. március 8-án újra templomunkban koncertezett Varnus Xavér. A koncert szervezője vállalta, 
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hogy a bevétel egy részét a Rimaszombati Kórháznak ajánlja fel, ezért egyházközségünk a 

templomot ingyen és bérmentve bocsátotta a szervezőiroda rendelkezésére. 

2012. március 15-én a Tompa Mihály Református Gimnázium növedékeivel közösen tartottunk 

ünnepi istentiszteletet templomunkban. 

2012. május 20-án ünnepi istentiszteletet tartottunk, ahol Tamás Aladárné született Szűcs Ilona 

gyülekezeti tagunk életéért és velünk töltött száz évéért adtunk közösen hálát. Igét hirdetett Erdélyi 

Géza nyugalmazott püspök. Ez ünnepi alkalmon a Simonyi Alapítvány átadta a közéleti 

helytállásért adományozandó Petőfi díjat, majd az egyházközség elnöksége köszöntötte a 

gyülekezet legidősebb tagját. 

2012. szeptember 8-án gyülekezetünkből is többen részt vettünk a Gömöri Református 

Egyházmegyei Családi Napon Bátkában. A szervezők célkitűzése az volt, hogy lehetőséget adjanak 

a gömöri reformátusságnak a találkozásra, olyan együttlétre, mely egyszerre kínálja fel a hitbeli 

gyarapodást, egymás megismerését és a szórakozást. A gyermekeket és fiatalokat kézműves 

foglalkozások várták, de volt gyülekezetek közötti labdarúgó-bajnokság, íjászat, huszárbemutató, 

lovaglás és több más program is. Bán Zoltán gondnok – főszakács vezetésével gyülekezetünk is 

indult a gulyásfőző versenyen (649 személyt regisztráltak az alkalmon).  

Rimaszombatban, a Tompa Mihály Református Gimnázium dísztermében alakult meg 2012. 

szeptember 29-én a Szlovákiai Magyar Református Presbiteri Szövetség. Az alakuló ülésen a 

Gömöri Református Egyházmegyét többek között Bán Zoltán gondnok úr képviselte. A Presbiteri 

Szövetség megbízott elnöke Fekete Vince főgondnok lett, a megbízott elnökség további két tagja: 

Farkas Gáspár és Urbán Károly testvérek.  

2012. október 13–14-én gyülekezetünkbe látogatott a Budapest Pestszentlőrinc Szemeretelepi 

Református Egyházközség küldöttsége. A szombati beszélgetést követően részt vettek a III. Gömöri 

Kórustalálkozón. Vasárnap délelőtt a szemeretelepi gyülekezet lelkipásztora Kiss László hirdette 

templomunkba az igét. 

2012. október 19–20-a között az Egyházzenei Osztály szervezésében gyülekezetünk adott otthont az 

IV. Országos kántorkonferenciának, melynek címe: „Merre tovább egyházi éneklés?”  

Pósa Lajos Irodalmi és Közművelődési Kávéház szervezésében 2012. október 25-én 

megemlékeztünk Tompa Mihályról. A megemlékezésen Nagy Ákos Róbert gömöri református 

esperes adott elő.  

Templomunkban 2012. november 17-én a Tompa Mihály Református Gimnázium végzős 

hallgatóinak feltűzték a zöld szalagot. Az ünnepi istentiszteleten egyházunk püspöke Fazekas 

László szolgált igehirdetéssel. Ünnepi beszédet mondott Sebők Attila igazgató.  

Advent második hétvégéjén gyülekezetünkben tartották egyházunk VI. országos énekversenyét. A 

szombati megmérettetést követően az egész egyházból érkező fiatalok és felnőttek közösen 

szolgáltak a vasárnapi istentiszteleten.  

Advent harmadik vasárnapján az Európa Rádió templomunkból közvetítette az istentiszteletet.    

A gyülekezetünk által szervezett és a gyülekezetünk területén tartott alkalmakról rendszeresen és 

következetesen beszámoltunk egyházközségünk honlapján.   

Az elmúlt év alkalmairól és rendezvényeiről az év fordulóján – a 2012. év utolsó vasárnap 

délutánján – vetítéssel egybekötött alkalmon is beszámoltunk.      

 

8. A lelkipásztorok részvétele a gyülekezeten kívüli alkalmakon és rendezvényeken  
A Gömöri Református Egyházmegye tavasszal 2012. április 28-án a Felsőrási Református 

Egyházközségben tartotta közgyűlését. A közgyűlésen jelen volt Kovács Tímár Ildikó lelkipásztor, 

Mikos Tamás segédlelkész, Molnár Sándor lelkipásztor, Bán Zoltán egyházmegyei gondnok, 

egyházközségünket Mács Zoltán tiszteletbeli gondnok, választott világi képviselő képviselte.  

A lelkipásztorok részt vettek egyházunk által a 2012. június 13-16 között Berekfürdőre, valamint 

2012. szeptember 21-én Csécsre szervezett lelkésztovábbképzőkön.  

A gömöri lelkészkiskör alkalmain valamint az egyházmegye által szerevezett lelkészértekezleten is 

mindkét lelkipásztor és segédlelkész igyekszik rendszeresen részt venni.  

A Hollandiai Amersfoorti egyházközség egykori lelkésze Harm Boiten továbbképzéseket szervezett 
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egyházunk lelkipásztorai számára, ahol Molnár Sándor lelkipásztor előadásban számolt be a 

rimaszombati presbitérium tanulmányi útjáról és annak eredményeiről. 

A Gömöri Református Egyházmegye 2012. november 24-én a Runyai Református 

Egyházközségben tartotta őszi közgyűlését, ahol gyülekezetünket egyházközségünk választott 

képviselője Boros Zoltán presbiter képviselte. A közgyűlésen Bán Zoltán egyházmegyei gondnok 

mellett jelen volt gyülekezetünk mindkét lelkipásztora és a segédlelkész is.  

Kovács Tímár Ildikó az Alsókálosai, Felsővályi, Feledi, Serkei, Csoltói, Lekenyei, Nagyidai, 

Füleki, Hanvai, Runyai, Lénártfalvai és Csízi Református Egyházközségben hirdette Isten igéjét.  

Molnár Sándor a Naprágyi, Csoltói és Lekenyei Református Egyházközségben szolgált igével 

istentiszteleti alkalmon.  

Mikos Tamás segédlelkész a Tornaljai, Királyi, Jánosi, Hanvai, Lénártfalvai, Csízi, Feledi, Gortvai 

és Pálfalai Református Egyházközségekben végzett igehirdetési szolgálatot.  

A lelkipásztorok részt vettek a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház szervezésében 

romamisszió céljából 2012. április 21-én Rimaszécsen tartott Amaro Del és 2012. november 22-én 

Harmacon tartott Pintér Béla koncerteken.  

Ugyan úgy a lelkipásztorok 2012. december 7–8-án részt vettek a Mályiban szervezett lelkész-

gondnoki csendesnapokon.   

Molnár Sándor lelkipásztor tagja a Szlovák Köztárasság kulturális minisztere az egyházak 

kérdésével foglalkozó tanácsadó testületének. 

Kovács Tímár Ildikó lelkipásztor megkezdte mesterképzését a Sárospataki Református Teológiai 

Akadémián.    

Molnár Sándor lelkipásztor és Mikos Tamás segédlelkész jelentős részt vállaltak egyházunk 

internetes hangtárának a „sola rádió” kialakításában és működtetésében.  

Kovács Tímár Ildikó lelkipásztor és Mikos Tamás segédlelkész tagja a Gömöri Lelkészek 

Énekkarának, rendszeresen részt vesznek a kórus próbáin és felléptek a Nagybalogon szervezett 

Gömöri Egyházmegyei Kórustalálkozón is. A segédlelkész tagja a gömöri lelkészekből alakult 

zenekarnak is, amely sok esetben gyülekezeti termünkben tartja próbáit. A zekekarral Mikos Tamás 

több mint 15 helyszínen végzett dicsőítő szolgálatot.  

Molnár Sándor lelkipásztor zsinati főtanácsosként a 2012-es esztendőben is rendszeresen részt vett 

a Zsinat, Zsinati Tanács és Zsinati Elnökség ülésein, sok esetben ezek az ülések Rimaszombatban 

kerültek megszervezésre.  

 

II.  ANYAKÖNYVI  STATISZTIKA 
1. Keresztelők  

A 2012-es évben a keresztség sákramentumában gyülekezetünkben 24 részesültek.  

Gyermekként meg lettek keresztelve: Juliana Stefániková, Miko Dominik, Farkas Barnabás, 

Széplaky Alexa, Filip Jidbratt, Balyo Krisztián, Molnár Gerda, Hornyák Flórián, Habodász Zita, 

Habodász Emma, Csolti Dániel, Nagy Ádám, Nagy Vivien, Pauly Mátyás, Fonó Karin, Lali András 

Damian, Máté Tamás Bence, Susik Katalin, Reicher Rebeka, Radics Zsuzsanna és Tergácz József. 

Felnőttként részesültek a keresztség sákramentumában: Varga Henrietta, Vincze Réka és Eötvös 

Patrícia.  

Keresztelések száma: 24, ebből 11 férfi és 13 nő, 21 gyermek és 3 felnőtt. 

 

2. Házasságkötés  
Az elmúlt évben összesen 7 pár esküdt örök hűséget egymásnak templomunkban név szerint: Kakas 

Beáta és Gyürke Péter (vegyes), Eötvös Patrícia és Vaszily Gábor (tiszta), Jakub Mónika és Sesták 

Michal (vegyes), Molnár Judit és Együd Gábor (tiszta), Tankó Krisztina és Palcso Tibor (vegyes), 

Ferleták Júlia és Brindza Péter (vegyes), Bán Krisztina és Hanza Balázs (vegyes).  

Házasságkötések száma: 7, ebből 2 tiszta és 5 vegyes. 

 

3. Konfirmáció  

Gyülekezetünkben 2012-ben úgy fiatalok, mint felnőttek is konfirmáltak. Fiatalként: 2012. május 
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20-án kétéves felkészítés után 2 fiú és 5 lány vallotta meg hitét a gyülekezet előtt név szerint: Boros 

Gábor, Czakó Gabriella, Derencsényi Gabriella, Hizsnyan Júlia, Koós Boglárka, Munka Dávid és 

Vincze Réka. 

Felnőttként négyen konfirmáltak: Varga Henrietta, Eötvös Patrícia, Kónya Katalin és Újpál Judit.  

Konfirmáltak száma: 11, ebből 2 férfi és 9 nő, 7 fiatal és 4 felnőtt.  

 

4. Temetés  

Gyülekezetünkből az elmúlt évben a következő testvéreket szólította haza teremtő Urunk: Bán 

Aladár , Korcsolyás László (Mezőtelkes), Lukáč Erika sz. Csontos, Deák Gyuláné sz. Végh Gizella, 

özv. Nagy Árpádné sz. Czókoly Lenke, Molnár Istvánné sz. Fejes Margit, Csík Fejes István, özv. 

Bodon Árpád, Helena Antalová sz. Resutiková, özv. Dudás Lászlóné sz. Imrecze Júlia 

(Mezőtelkes), özv. Kminiak Istvánné sz. Pál Lenke, Pászer István, Miko Gyula,  

Tamás Anikó, Csiszár László, Bartolényiné sz. Molnár Rózsika, Kalina Jánosné sz. Nagy Katalin, 

özv. Jankovics Milanné sz. Lakatos Lenke, özv. Varga Gyuláné sz. Jakab Erzsébet (Alsópokorágy), 

Gál István, özv. Emődi Katalin sz. Csajkovics (Zeherje). 

„Áldott a mi Urunk Jézus Krisztus Istene és Atyja, aki nagy irgalmából újjá szült minket Jézus 

Krisztusnak a halottak közül való feltámadása által élő reménységre, arra az el nem múló, 

szeplőtelen és hervadhatatlan örökségre, amely a mennyben van fenntartva számotokra. Titeket 

pedig Isten hatalma őriz hit által az üdvösségre, amely készen van, hogy nyilvánvalóvá legyen az 

utolsó időben.” Elhunytak száma: 21, ebből 8 férfi és 13 nő.  

 

III. Pénztári statisztika: 

Egyházközségünk gazdálkodása a 2012-es évben is a presbitérium által jóváhagyott költségvetés 

szerint folyt. Megszokott gyakorlatunk szerint a tervezett bevételek és kiadások teljesítésének 

aktuális állapotát kéthavonta rendszeresen a presbitérium elé tártuk.  

Az egyházközség bevételeinek és kiadásainak tételes kimutatását tartalmazza egyházközségünk 

2012. évi zárszámadása, mégis néhány tételt meg szeretnék említeni.  

Örömünkre szolgál, hogy a tárgyalt évben többen fizették ki az egyházfenntartó járulék minimális 

összegét, így teljesítve az egyháztagság feltételeit újra emelkedett a választótaggal rendelkező 

egyháztagok száma.   

Készítve a zárszámadást magunk is meglepődtünk, hogy a perselypénzeknél és az adományoknál a 

teljesített összeg szinte egyezik a tervezett összeggel. Ha év elején nem adtuk volna le a 

költségvetésünket, azzal is vádolhatnának, hogy utólagosan alakítottuk így a számokat.    

Híveink áldozatkészsége egyáltalán nem alacsony, átlagban minden egyes egyháztag legalább 31 €-

val támogatta egyházközségünket.  

Egy pozsonyi vállalat 7000,- EURO támogatást nyújtott egyházközségünknek.  

Az ingatlanok bevételei is – kisebb fennakadásokkal – a költségvetés szerint alakultak és alakulnak.  

A Madách Posonium 2012. február 29-i hatállyal felmondta az egyházközségünkkel kötött bérleti 

szerződését, amit presbitériumunk tudomásul vett. A megüresedett helyiségeket 2012. március 1-től 

Imrecze Éva vállalkozónak adtuk bérbe, aki szintén magyar könyvesboltként kívánta üzemeltetni. 

Misurák Henriettával a virágboltként üzemeltetett helyiségek bérleti szerződését – egyező feltételek 

mellett – megújítottuk.  

A szántóföld 2012-es év bérleti díját a bérlő rendezte, a naperőmű üzemeltetője, kisebb késés 

mellett szintén rendezte a bérletet.  

Az elmúlt éven is voltak sikeres és sikertelen pályázataink. 

Év elején megérkezett az Egyházi Iskolai Étterem konyhájának felújítására a Hollandiai Jagtspoel 

Fonds-nál pályázott támogatás.   

Egyházközségünk a Samarjay ház és a Tudományos Gyűjtemények felújítása költségeinek 

fedezésére kapott támogatást a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumtól. A kapott 

támogatással a már elvégzett belső felújításnál keletkezett tartozásunkat teljes egészében rendezni 

tudtuk. 

Ugyan úgy rendezni tudtuk a tornaterem felújításánál régebben keletkezett tartozásunkat.  
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A Gustav-Adolf-Werk által a Tompa Mihály Református Gimnázium felújítására jóváhagyott 

támogatás is megérkezett folyószámlánkra. A konyha felújítás tervezését, valamint az egyik folyosó 

szociális helyiségének felújítását fedeztük ebből az összegből.  

Nem kaptunk támogatást Bethlen Gábor Alaphoz az egyházmegyei biciklitúra finanszírozására 

beadott pályázatunkra, mindamellett Mikos Tamás segédlelkész vezetésével a biciklitúra szűk 

keretek között megvalósult.  

Az Egyházi Iskolai Étterem felújítására a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumához 

benyújtott pályázatunk sem lett sikeres.  

Az Európai Unió Vidékfejlesztési Alapjához a Magyarország Szlovákia Határon Átnyúló 

Együttműködési Program keretén belül „Csillagház – turizmus a határ két oldalán” címmel beadott 

pályázatunkat is elutasították. 

A kiadási oldalon két jelentősebb beruházás megvalósítását terveztük: a templomtorony felújítását 

és a lelkészi hivatal tetőzetének javítását.  

Egyeztetve több szakemberrel kiderült, hogy a torony felújításánál anno nem cserélt pléheket csak 

is teljes állványozás mellett lehetett kicserélni. A bádogos munkák mellett javítani kellett az átázott, 

lefagyott és lehámlott vakolatot, illetve a javítás miatt festeni is kellett. 

Az egyházközség elnöksége árajánlatot kért az elvégzendő munkákra. A Renova kft. 25.000,- € 

összegért vállalta a felsorolt munkák elvégzését és a tüdőszín teljes átfestését.  

A fejújítás során a presbitérium további döntéseiben határozott arról, hogy a templomtorony színe 

módosul, további bádogos munkák lesznek elvégezve, és a toronyban található négy nyílászáró is ki 

lesz cserélve. A templomtorony felújításának összege így elérte 33.498,72 €-t.  

A torony felújítását részben saját forrásból és részben a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház 

közalapjából felvett kölcsönből térítettük. 

A betervezett lelkészi hivatal tetőzetének javítását egyházközségünk anyagi okok miatt nem tudta 

megkezdeni. 

Egyházközségünk többi kiadási tétele a költségvetés szerint alakult.  

Úgy a Közalapi járulékot, mint az egyházmegyei járulékot a ránk kirótt összegben befizettük.    

A Besztercebányai Kerületi Bíróság másodfokú eljárásban 2012. április 17-én ítéletet hozott a Mede 

István ügyvéd örökösei és egyházközségünk között folyó polgári peres eljárásban. A másodfokú 

bíróság is megállapította, hogy egyházközségünk helyesen járt el, amikor a Mede István ügyvédnek 

a megbízási szerződés aláírásakor hatályos törvények alapján megállapított érték után térítette az 

ügyvéd sikerdíját. A felperesek követeléseit elutasította.  

A tennivalók adminisztrációjában valamint egyéb mindennapi feladatok ellátásában segítségünkre 

volt egyházközségünk alkalmazottja Sikó Elemérné Varga Mária. Munkaviszonyának járulékait az 

év első hónapjaiban visszatérítette a Munkaügyi Hivatal.   

A Munkaügyi Hivatal nyújtotta lehetőséget kihasználva 2012-ben több önkéntest foglalkoztattunk. 

Önkéntesként segédkezett Palugyai László, Arany Nikolett és Molnár Róbert. 

Gyakornokként 2012. december 1-jétől Huszti Attila dolgozik hivatalunkban. 

 

IV. TERVEK 

Áttekintve a 2012-es év eseményeit látnunk kell, hogy abban a képzeletbeli kosárban sok minden 

van, az elmúlt éven sok mindent sikerült megvalósítani, de hogy őszinték legyünk önmagunkkal, 

azt is látnunk kell, hogy még nagyon sok hely van ebben a kosárban. Mivel akarjuk ezt megtölteni? 

Milyen terveink vannak a 2013-as évre? 

Mindazokat az alkalmakat, mindazokat a rendezvényeket és eseményeket, melyeken másokkal 

láttatni tudtuk, sőt másokkal is meg tudtuk osztani a megtéréshez illő gyümölcseinket meg kell 

őriznünk is tovább kell vinnünk.  

A jelenlegi alkalmak mellett további rendszeres és rendhagyó alkalmakat kell teremtenünk Krisztus 

megismerésére, a megtérésre, hogy mások is teremhessék a megtéréshez illő gyümölcsöket. Ezért 

szeretnénk újra bekapcsolódni a ProChrist műholdas evangelizációba, ezért szeretnénk rendhagyó 

szabadtéri istentiszteletet tartani… 

Szándékunk mit sem ér, ha nincs mögötte Isten áldása. Gyülekezetünk megújulásáért rendszeres 
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imaközösségi alkalmakat szeretnénk szervezni.    

Kiemelt beruházásként a templomhajó átfestését és a lelkészi hivatal épületének idén elmaradt 

átalakítását szeretnénk megvalósítani.  

Reménység szerint a hajó átfestésével az idén befejeződik templomunk többéves felújítása. A külső 

és belső felújítás, valamint az orgona felújítás minden egyes fázisában Isten áldása kísérte 

munkálatainkat. Mennyei atyánk ez irányú segítségéért és gondviselésért ünnepi istentisztelet 

keretében szeretnénk a nyár elején hálát adni.  

Amennyiben sikerül anyagi forrásokat biztosítani, szeretnénk befejezni a káplánlakás kialakítását. A 

tetőtér beépítésével hosszútávon megoldhatnánk a káplánok lakhatását. Ugyan úgy pályázati 

forrásokból szeretnénk folytatni a Tompa Mihály Református Gimnázium épületének fokozatos 

felújítását, valamint a Református Tudományos Gyűjtemények épületének külső javítását.  

 

V. EGYÉB 
Szinte lehetetlen feladat számba venni mindazokat, akik így vagy úgy segítettek abban, hogy ezek a 

gyümölcsök bekerüljenek gyülekezetünk kosarába. Jó érzés látni azt, hogy nem csak 

egyházközségünk választójogú tagjainak száma emelkedik, hanem évről évre nő azon testvérek 

száma is, akik készek időt, energiát, sok esetben nem kevés pénzt fordítani arra, hogy teremjük a 

megtéréshez illő gyümölcsöt.  

A lelkészek és a gondnok mellett a presbiterek is felvállalták, hogy látassák a megtéréshez illő 

gyümölcsöt. A presbiterek nagy számban való jelenléte a vasárnap délelőtti istentiszteleten is láttatja 

a gyülekezettel, hogy szolgálatukat komolyan veszik.  

Tudom, hogy testvéreink nem a köszönetért szolgálnak, mégis mindenkinek meg szeretném 

köszönni a munkáját. Ezért is Istené legyen a dicsőség! Soli Deo Gloria! 

 

(Kidolgozta 2013. január 16-án Molnár Sándor lelkipásztor) 

 

 

Bán Zoltán                       Molnár Sándor 

gondnok        lelkipásztor 
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                  Ádám Gábor                                            Bán Béla 

hitelesítő      hitelesítő 


